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Конспект батьківських зборів на тему «Вибираємо іграшки для дітей» 

Мета: визначити роль іграшки в розвитку дитини; заохотити батьків 

відповідально ставитися до вибору іграшок; зробити спільні висновки — 

якими повинні бути іграшки.  

Обладнання: мультимедійна презентація, виставка старих та сучасних 

іграшок. 

 Попередня  робота.  

Тестування батьків:  

Яким іграшкам віддає перевагу дитина?  

Скільки часу вона проводить у грі?  

Чи потрібно грати разом з дитиною?  

Чи може іграшка бути небезпечною?  

Слово вихователя: 

 Від організації предметно-ігрового середовища залежить, чи зможе дитина 

гратися самостійно та зацікавлено. Як гадаєте, якими повинні бути іграшки? 

Вправа «Асоціативний кущ»: 

 Батьки називають ознаки хороших іграшок, а вихователь записує тези. 

Орієнтовні відповіді:  

Безпечні у використанні, якісні 

 Відповідні фізичному та розумовому розвитку  

Придатні для багаторазового використання 

 Багатофункціональні Здатні розвивати здібності та стимулювати творчу 

діяльність  

Виступ вихователя  

Добирайте дитині іграшки таким чином, щоб вона всебічно розвивалася. Є 

такі основні види іграшок:  

Сюжетні іграшки — посуд, ляльки, фігурки тварин, предмети побуту 

Технічні — транспорт, технічні агрегати Конструктори, будівельні іграшки 

Іграшки-композиції — курчата клюють зерно  

Святкові — новорічні маски, великодні кошики 
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 Спортивно-моторні — м’яч, скакалка  

Театрально-естетичні — ляльки-рукавички  

Музичні — телефони, піаніно, брязкальця 

 Дидактичні — для ознайомлення з кольором, формою тощо  

Дискусія «Користь чи шкода?» Батькам пропонується обговорити, які 

недоліки та переваги мають сучасні іграшки — Барбі, лялька-монстр, 

пірамідка, сортер, музичний телефон (доповнити іграшками, які 

запропонують батьки). 

 За якими критеріями слід вибирати іграшки: поради батькам  

Доступність 3 в 1 — це не завжди гарний для дитини варіант. Адже машина, 

яка є одночасно телефоном та піаніно, тільки збиває малюка з пантелику. 

Звертайте увагу на ті варіанти, де лишається поле для творчості та фантазії 

Стимуляція активності Іграшка корисна у тому випадку, якщо вона цікава 

дитині, відповідає її інтересам, віку, захопленням. Головне правило —  річ 

повинна викликати бажання щось зробити з нею. 

 Розвиток самостійності Іграшка — це опора для самостійних дій дитини, яка 

дає їй змогу відчути себе автономною та компетентною. Іграшка повинна 

викликати бажання досліджувати її та давати підказки, як це робити 

самостійно. 

Естетичність Враховуйте естетичний вигляд — кольори повинні гармонічно 

поєднуватись, загальний вигляд викликати позитивні емоції, а не агресію чи 

страх.  

Підсумки.  

Робота в групах. Батьки кожної з груп роблять висновки та презентують їх. 

Заключне слово вихователя. 

 

Джерело: https://www.pedrada.com.ua/article/2419-konspekt-batkvskih-zborv-u-

zaklad-doshklno-osvti 

 

 


